
УДК 364.442.6:316.776.4 

 

Малець Д. Р., Цюприк Б. В. 

Науковий керівник: канд. пед. наук Купчак М. Я. 

м. Львів, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ У КРАЩІ СВІТОВІ БЕЗПЕКОВІ СИСТЕМИ: 

«СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 2030» 

 

В сучасному світі, будь-яка держава прагне зайняти гідне місце у міжнародному 

середовищі. Кожна країна хоче мати позитивний імідж та характеризуватися високим рівнем 

захисту від зовнішніх та внутрішніх небезпек. А також, щоб національні інтереси були в 

повній безпеці, а люди пишались Батьківщиною і жили в ній. В час глобалізації, ці та інші 

переваги, формуються за допомогою таких чинників: планування на довгострокові 

перспективи, відповідальність за всі види ресурсів, свідомість, справедливість та рівність. 

Тобто, вони формуються в умовах реалізації «Стратегії Сталого Розвитку».  Головна мета 

стратегії – це гармонійний розвиток задля забезпечення гідного життя сучасних та майбутніх 

поколінь, а у широкому сенсі – збереження людства. Головна ідея -  зберегти ресурси для 

існування нації сьогодні і у майбутньому. Шлях досягнення - забезпечення соціальної, 

економічної та екологічної безпеки [1, с. 122-128]. 

Україна входить до числа держав, які взяли на себе зобов’язання реалізовувати 

принципи сталого розвитку. У рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН у Нью-Йорку 

відбувався саміт зі сталого розвитку, у ходібуло схвалено нові орієнтири. Зміст підсумкового 

документу Саміту “Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку 

2030” вмістив 17 цілей та 169 завдань, їх було схвалено і затверджено. Україна, як і інші 

країни-члени ООН, приєдналася до глобального процесу сталого розвитку. 

Цілі «2030»відповідно до затребуваності їх виконання в Україні: 

 подолання бідності; 

 сприяння економічному зростанню, повній зайнятості та гідній праці; 

 підтримка здоров’я населення; 

 якість освіти; 

 скорочення нерівності; 

 сприяння індустріалізації та інноваціям, створенню стійкої інфраструктури; 

 глобальне партнерство заради стійкого розвитку; 

 мир та справедливість; 

 забезпечення доступу до добросовісного правосуддя;  

 забезпечення відкритості, безпеки, життєстійкості міст;   

 забезпечення доступу до сучасних джерел енергії; 

 забезпечення гендерної рівності; 

 захист екосистем суші, раціональне лісокористування; 

 подолання голоду; 

 забезпечення переходу до раціональних моделей споживання і виробництва; 

 раціональне використання будь-яких водних ресурсів; 

 вжиття заходів щодо боротьби зі зміною клімату та його наслідками. 

Дане питання затверджено Указом Президента №722/2019 «Про Цілі сталого розвитку 

України на період до 2030 року» [2]. 

Глобалізація вже давно є звичним поняттям в суспільному житті. Вона впливає на 

кожного з нас, і на країну загалом. Серед позитивного впливу на Україну можна виділити:  

 розширення комунікації населення з громадянами інших країн; 

 зростання кількості громадян, які вільно володіють іноземною мовою; 

 участь та співпраця України в міжнародних об’єднаннях із питань безпеки; 



 розширення можливості набуття позитивного досвіду спілкування на спільних 

підприємствах; 

 набуття  досвіду протистояння зовнішньому втручанню у внутрішню політику 

України; 

 відпрацювання практики відстоювання національних інтересів у всіх сферах 

національної безпеки; 

 збільшення можливості відпочинку громадян за межами країни. 

Проте, спостерігається і негативний вплив глобалізаційних процесів. Серед наслідків, які 

найбільше проявляються можна виокремити:  

 втрати людського та інтелектуального капіталу України, через відплив його у інші 

держави; 

 збільшення кризи національної економіки через посилення глобальних 

економічних криз; 

 втрата контролю держави над соціально-економічними процесами; 

 ігнорування національної ідентичності; 

 тінізація національної економіки. 

Якщо звернути увагу, то основні проблеми та цілі «2030» пов’язане з соціальною 

безпекою людей. Адже, суспільство не повинно жити у бідності, а повинно бути зайнятим і 

працювати в гідних умовах, завдяки чому сприяти сталому економічному зростанню. 

Найбільш актуальним питанням в Україні є забезпечення соціальної безпеки молоді. Серед 

глобальних цілей сталого розвитку провідною є та, що орієнтує на виконання вимог 

ощадливого ставлення до всіх видів ресурсів, щоб їх вистачило для гідного життя майбутнім 

поколінням. Адже, майбутнє –  це найважливіший стратегічний ресурс суспільства.  

За оцінкою експертів було визначено перелік проблем у державі пов’язаних з цим 

питанням. Найбільш вагомою стала невпевненість молодих людей у майбутньому. 

Соціально-економічна і суспільно-політична нестабільність в країні розхитують впевненість 

молоді у гідному майбутньому.Низька цінність праці та погіршення якості середньої та 

вищої освіти, у сполученні з суттєвими труднощами працевлаштування після освітнього 

закладу стали причиною нового негативного явища в українському суспільстві – наявності 

значної кількості молодих людей із вищою освітою, які не працюють або працюють не за 

професією. Погіршення якості середньої та вищої освіти, є загрозою не тільки соціальної, але 

й національної безпеки, адже, це стає перешкодою для конкурентоспроможності країни. 

Втрачається можливість збереження іміджу України як країни з високоосвіченим населенням 

[1, с. 122]. 

Для попередження та мінімізації загроз соціальній безпеці молоді, необхідно вжити 

ряд заходів. По-перше, відновити системи соціальних цінностей, впровадити сучасні 

технології подання знань та надати можливості для розкриття здібностей молоді у трудовій 

сфері.Ключовими перетвореннями, також є досягнення цілей, які спрямовані на вирішення 

загальних проблем країни. Сюди належить:  

 удосконалення законодавства та державного управління; 

 подолання економічної кризи та забезпечення економічного зростання з 

одночасним зростанням добробуту громадян; 

 подолання корупції; 

 зниження рівня тінізації економіки.  

Інтеграція України до розвиненого світового середовища потребує виконання вимог 

міжнародної спільноти. На сучасному етапі першочерговим є реалізація глобальних цілей  

«2030», відповідно до Указу Президента України №722/2019. Необхідно прийняти Закон 

«Про сталий розвиток», який буде регламентувати пов’язані з цією темою питання та 

посилити соціальну відповідальність за Глобальним договором. Важливо, також, включити 

сталий розвитку в систему національної безпеки. За допомогою ефективного планування 



можна вийти з кризового стану та витягнути країну з прірви. Потрібно вибрати шлях 

довгострокового планування та визначити перспективні напрямки розвитку [1, с. 145-147]. 
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